

## СКОНЧАЛСЯ ХАНЕНДЕ СУЛЕЙМАН АБДУЛЛАЕВ

23 октября на 84-м году жизни скончался заслуженный артист, выдающийся ханенде Сулейман Абдуллаев.

Как сообщает АПА, Сулейман Абдуллаев родился 14 февраля 1939 года в селе Гочахмедли Физулинского района. В 1959 году выдающийся ханенде Сеид Шушинский, приехавший в Физулинский район, дал высокую оценку исполнительским способностям Сулеймана Абдуллаева и пригласил его в Баку для получения профессионального образования. Впоследствии ханенде стал известен своей неповторимой исполнительской манерой, богатым тембром и вы-



сокой tessituraً голоса. 14 сентября 2012 года Сулейману Абдуллаеву за заслуги в развитии азербайджанской культуры было присвоено почётное звание «Заслуженный артист».

Ханенде был похоронен на кладбище посёлка Мушфигабад.